
 

 

 

 

 

 

５月２０日（月）に、軽米地域中高一貫教育全体会が宇漢米館 

を会場にして開かれました。軽米中学校・軽米高校の職員が集ま 

り、昨年と同様に「中学校・高校が互いに教育内容・取り組みを 

よく理解するためには」と題してワークショップを行い、中学校 

と高校の連携について話し合いました。また、ワークショップ終 

了後には部活動顧問の情報共有が行われ、今後の合同練習会等に 

ついて検討が行われました。 

６月４日（火）には第１回軽米地域中高一貫教育協議会が軽米 

高校にて行われました。委員の方々から、「部活動の交流を続け 

ていけば、高校でも継続できるというモチベーションにつながる 

のではないかと思うので、これからも継続してほしい。」、「アイデ 

ィアを出しながら、学校の在り方を考えなければならないが、町 

民の期待や、生徒が安心して学校生活を送れるようにこれから一 

緒に考えていきたい。」など様々な意見が出されました。地域・学   ＜ワークショップの様子＞ 

校が一体となって教育活動を行っていきたいと思います。 

交流授業については６月から数学が始まり、毎週水曜日に 

軽米高校の教員が軽米中学校に出向いて授業に参加していま 

す。同様に英語も６月から始まり、毎週火曜日に軽米中学校 

で高校教員が授業に入ることになります。 

また、９月１７日（火）には中高一貫クリーン作戦が予定 

されており、中学３年生と高校１，２年生が交流しながら町 

内のゴミ拾いをする予定です。過去２年間は天候不順により

＜交流授業の様子＞     中止となりましたので、今年度は実施できればと思います。 

 

＜今年度の中高一貫教育の主な内容＞ 

教科 高校担当者 中学担当者 実施内容 

数学 
伊東 浩二 

吉田 憲司 
内田 英孝 

・６月５日から毎週水曜日に高校教員が中学校３年生の授業に 

Ｔ２として参加している。 

・１０月２日から２日間、集中講義として高校教員がＴ１で授業 

を行う。 

・中高合同実施で数学検定に取り組む。（７月６日実施・１２月 

７日予定） 

・１２月始めに中高一貫合同テストを実施する。など 

英語 
平谷 成子 

小野寺 陽子 
福田 依里 

・６月から交流授業を開始し、高校教員が中学校３年生の授業に 

Ｔ２として参加する。 

・１１月上旬４日間、集中講義として高校教員がＴ１で授業を行 

う。 

・英検準２級以上の２次試験指導を高校教員が担当する。 

・２月上旬に中高一貫合同テストを実施する。など 
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軽米高校一日体験入学に８４名の中学生が参加！ 

７月２日（火）午後に軽米高校の中学生一日体験入学が開催されました。近隣の中学校から８４名

の３年生・２年生が参加しました。今年度も開会行事で在校生によるパネルディスカッションを実施

し、軽高生が日頃考えている軽米高校の良さを中学生に伝えてもらいました。また、授業体験や部活

動体験を通じて軽米高校に入学する体験もでき、中学生にとっては刺激になったようでした。引率・

保護者の方からも高評価をいただき、実りある一日体験入学となりました。 

概況は以下の通りです。 

１ 参加者総数１０１名（生徒８４名、引率・保護者１７名） 

  【参加中学校】軽米中、中沢中、島守中、大野中、金田一中、九戸中、福岡中 

２ 体験内容 

  13：30～ 全体会（校長からの学校説明、在校生によるパネルディスカッション） 

  14：10～ 物理・情報・数学の授業体験（それぞれ 30分ずつ 2科目を選択し体験） 

  15：25～ 部活動体験 

３ 事後アンケート集計結果（体験入学全体の感想） 

  

 

４ 中学生からのアンケート（多数意見から一部抜粋） 

・先生や先輩がとても優しくて明るかった所が印象的でした。 

・軽米高校は、取得可能な資格が９つもあり、ビジネス文書実務検定など興味深いことが多かっ 

たし、高校はどこでも理科じゃなく生物や物理など色んな種類があるんだなと思いました。 

・どの授業も中学校より内容が深くなり、難しいと思った。 

 ・情報の授業体験でやったプログラミングが楽しかった。もっとやってみたい。 

・中学校と高校の違いを知れたし、部活もよい雰囲気だった。 

 

    授業体験（物理）            授業体験（情報） 

 

アンケート結果

A B C D

 

A とても興味深かった 

B どちらかといえば興味深かった 

C あまり興味が持てなかった 

D まったく興味が持てなかった 

A 65.5% 

B 34.5% 

C、D 0% 


